

МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ-СОФИЯ

София 1431, бул. „Акад. Ив. Евст. Гешов“ 15, тел. 02/ 952 3791, 02 9152 129
факс 02/ 953 2816, e-mail: rector@mu-sofia.bg, www.mu-sofia.bg



РЕКТОРАТ

№ 1001/14.03.18v

МУ-Медицински Факултет
София
Деканат

Вх./изх. № 1507 / 15.03.18

ДО

**ЧЛ. КОР. ПРОФ. Д-Р ИВАН МИТОВ, ДМ, ДМН
ДЕКАН НА
МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ**

ОТНОСНО: Условия за обмен на студенти и преподаватели с Първи Московски Държавен Медицински Университет „И. М. Сеченов“, въз основа на подписан Меморандум за сътрудничество

УВАЖАЕМИ ПРОФЕСОР МИТОВ,

Във връзка с Ваше писмо с Вх. № 1836/09.03.2018 год., с което давате принципно съгласие за обмен на студенти от Медицински факултет с Първи Московски Държавен Медицински Университет „И. М. Сеченов“, Москва, Русия, въз основа на сключен Меморандум за сътрудничество с Медицински университет – София, Ви предоставяме допълнителна информация. Партньорският университет предлага сътрудничеството да започне с група от 10 студенти – по 5 студента, 4-ти курс от Факултета по Дентална медицина и 5 студента 4-ти и/или 5-ти курс от Медицински факултет, с цел практика на реципрочна основа, с период на престой от 2 седмици. Входящите студенти и придружаващи преподаватели - да дойдат в периода 15-30 юни, 2018 г., а Изходящите студенти и преподаватели да отидат от 1-15 юли, 2018 г.

Приемащият университет ще осигури безплатно настаняването на студентите в общежитие, трансфер от летището до общежитието и обратно и обедите по време на престоя им.

Отдел „Международна интеграция и проектно финансиране“ предлага:

Медицински факултет да определи:

- Преподавател, който да отговаря за изпълнението на практическите дейности на приетите/изпратените студенти по 5 във всяка посока. Разходите по командироването му, в това число пътни, дневни, квартирни и виза са за сметка на МФ, с период на престой 15 дни. Съгласно Наредбата за задграничните командировки, дневната ставка за Русия е 35 щатски долара плюс 150 щатски долара за хотел – общо 185 щ. долара на ден. За целия период на престой от 15 дни – общата сума за нощувки и дневни е в размер на 2775 щ. долара, виза – 50 лв. и самолетен билет с цена между 300 - 400 Евро.
- да се организира съвместно със Студентски съвет конкурс за селекция на студентите, въз основа на общ отличен успех и ниво на владеене на руски език, автобиография в Европейски формат, уверение, удостоверяващо статута на студент и общият успех, като за целта се създаде Комисия със Заповед на Декана за избор на студентите и се изготви Протокол за селекция.
- По преценка на ръководството на МФ, студентската практика в Русия да се признае частично или напълно, в съответствие с Вътрешните правила на факултета.
- На Изходящите студенти да се финансира таксата за еднократна, краткосрочна, хуманитарна виза за Русия, която е в размер на 50 лв. на човек.

Отдел „Международна интеграция и проектно финансиране“:

- ще подпомогне студентите при подготовката на документите за виза – попълване/издаване на писмо за престой.
- ще осъществява комуникацията с партньорския университет.

Студентски съвет и Студентски общежития при Медицински университет - София съвместно ще осигурят на Входящите студенти:

- безплатно настаняване в студентско общежитие за 2 седмици
- безплатен трансфер от летището до общежитието и обратно при пристигане/заминаване.
- безплатен обяд за 2 седмици.

Студентите покриват всички останали разходи с лични средства, в това число самолетни билети, медицинска застраховка – пълно покритие за целия период на престой, като те изберат за каква сума желаят да се застраховат и дневни.

Моля, в срок до 13 април да представите информация в Ректората с имената на избраните студенти, Протокол за селекция и име на преподавател, който ще отговаря за приетите/изпратените студенти.

По време на престоя на руските студенти, ръководството на Деканата да осигури нормални условия за провеждане на практиките в МФ.

С уважение:

ПРОФ. Д-Р ВИКТОР ЗЛАТКОВ ДМ
РЕКТОР НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ - СОФИЯ



Савена

Изготвил: Савена Борисова/отдел: „МИПФ“